
و خودشان هم با ساح‌های مختلف و سیاستِ 
»حرکت خشن و بی‌ملاحظه« وارد میدان شدند 
و مثل داعش، با خشونتی عجیب »آتش زدند و 

کشتند و تخریب کردند.«

ملت پیروز میدان شد
ایشان هدف اصلی از این اقدامات را متزلزل 
کردن پایه‌های نظام خواندند و گفتند: البته 
نیروهای انتظامی، بسیج و سپاه و تعداد زیادی از 
مردم در مقابل اغتشاشگران ایستادند و »کودتا« 
با همه مقدمه‌چینی و خرج‌های هنگفت، به 
وضوح شکست خورد و ملت، پیروز میدان شد.

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای »راهپیمایی‌های 
عجیب ۲۲دی و ۲۲بهمن« را از »آیات الهی« 
دانستند و تأکید کردند: ملت عزیز که توانسته 
این‌جور، بربدخواهی‌ها و توطئه‌های دشمن 
پیروز شود، باید با »آمادگی، هوشیاری و اتحاد 

ملی« این توفیقِ آشکار الهی را حفظ کند.
ایشان درباره خون‌های بر زمین ریخته‌شده در 
اغتشاشات، افزودند: عده‌ای که سردسته فتنه 
و جزو کودتاچیان بودند، به درک واصل شدند و 
سر و کارشان با خداوند است اما همه ۳ دسته 
دیگر جانباختگان را بچه‌های خود می‌دانیم و 

عزادار همه آنها هستیم.
ایشان دسته اول جانباختگان یعنی »نیروهای 
انتظامی، بسیج، سپاه و مردم همراه آنان« را 
شهیدان برتر امنیت و آرامش و سلامت جامعه و 
نظام خواندند و افزودند: دسته دوم جانباختگان 
هم که رهگذران و مردم بی‌گناه بودند شهیدند؛ 
چرا که در فتنه‌ای که دشمن به‌پا کرده بود، 

گلوله خوردند و جانشان را از دست داده‌اند.
رهبر انقلاب افزودند: دسته سوم جانباختگان 
»فریب‌خوردگانی هستند که سادگی کردند و 
با فتنه‌گران همراه شدند«؛ آنها هم از ما و 
فرزندان ما هستند و ما داغدار آنها نیز هستیم 
و برای همه جانباختگان رحمت و مغفرت الهی 

مسألت می‌کنیم.
ایشان افزودند: برخی از این فریب‌خوردگان که 
بازداشت و زندانی هم نشده‌اند، برای من نامه 
نوشته و ابراز پشیمانی و‌طلب حلالیت کرده‌اند.

 
داعش‌های جدید

حضرت آیت الله خامنه‌ای با اشاره به اقرار 

آمریکایی‌ها به تشکیل داعش، گفتند: آن 
داعش، کم و بیش از بین رفته اما اینها 
»داعش‌های جدید« هستند که باید در این 
زمینه، همه مسئولان و مردم مراقب باشند؛ 
به‌خصوص جوانان مراقب و حواس‌جمع باشند 
که چه کسی به آنها چه حرفی می‌زند و چه 

پیشنهادی می‌دهد.
رهبر انقلاب تأکید کردند: مردم طالب تعقیب و 
مجازات دسته اصلی اغتشاشگران مفسد هستند 
و دستگاه‌های قضایی و امنیتی موظفند اینها را 
محاکمه و مجازات کنند و با کسانی که »با حرف 
و تحلیل و عمل« با دشمن همراهی می‌کنند، 

برخورد قضایی عادلانه شود.
ایشان افزودند: به احتمال زیاد، نقشه بعدی 
آمریکا درباره جمهوری اسامی از همین سبک 
و همین‌گونه کارهاست؛ البته بدون تردید و به 
لطف الهی و در پرتو آمادگی و زنده‌بودن ملت، 
هر حرکتی از این دست با برخورد محکم ملت 
نابود خواهد شد. رهبر انقاب در بخش دیگری 
از سخنانشان، مشکلات پـُــر شمار اقتصادی، 
سیاسی و اجتماعی آمریکا را نشانه‌هایی از روند 
افول و انقراض امپراطوری آمریکا برشمردند 
و گفتند: مسأله آمریکا با ما این است که 
می‌خواهد ایران را ببلعد اما ملت ایران و 
جمهوری اسامی مانع تحقق هدف آنها هستند.
ایشان حرف‌های تهدیدآمیز رئیس‌جمهوری 
آمریکا را نشان‌دهنده آرزوی آنها برای تسلط 
بر ملت ایران دانستند و افزودند: ملت ایران 
درس‌های اسامی و شیعی خود را به خوبی 
بلد است و می‌داند که چه موقع چه کاری باید 

انجام دهد.

 ملت ایران با کسی مثل ترامپ 
بیعت نمی‌کند

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با اشاره به جمله‌ای 
تاریخی از امام حسین)ع( مبنی بر اینکه کسی 
مثل من با کسی مثل یزید بیعت نمی‌کند، 
خاطرنشان کردند: ملت ایران هم می‌گوید ملتی 
مثل ما با چنین فرهنگ، سابقه و معارف عالی 
با کسانی همچون افراد فاسد حاکم بر آمریکا 

بیعت نخواهد کرد.
ایشان آشکار شدن فسادهای حیرت‌انگیز در 
ماجرای »جزیره بدنام« را نشان‌دهنده واقعیت 

تمدن و لیبرال دموکراسی غرب خواندند و 
افزودند: هر چه درباره فساد سران غربی شنیده 
بودیم یک طرف، قضیه این جزیره یک طرف. 
البته این فقط نمونه‌ای از انبوه مفاسد آنها 
است و همچنان‌که این مسأله آشکار نبود اما 
آشکار شد، موارد زیادی نیز وجود دارد که بعداً 

آشکار خواهد شد.
رهبر انقاب با اشاره به فضای سراسر تهدید 
حاکم بر تبلیغات و اظهارات مقام‌های دولتی 
آمریکا و رسانه‌های صهیونیستی فعال در آمریکا 
علیه کشورمان، گفتند: شما مردم تبریز و ملت 
ایران در ۲۲ بهمن پاسخ تهدیدها و حرف‌های 
مهمل و بی‌معنی آنها را دادید و آشکار کردید 
که تهدید نه‌تنها اثری ندارد بلکه باعث تشدید 

انگیزه ملت می‌شود.
ایشان با تأکید بر اینکه آمریکایی‌ها با وجود 
تهدید به جنگ، می‌دانند که به‌خاطر مشکلات 
سیاسی، اقتصادی و آبرو و اعتبار بین‌المللی 
خود، طاقت این حرف‌ها را ندارند، افزودند: 
آنها می‌دانند که اگر اشتباهی کنند چه آینده‌ای 

در انتظارشان است.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای از دیگر نشانه‌های زوال 
امپراطوری فاسد و ظالم آمریکا را بی‌منطقی آنها 
برشمردند و گفتند: مصداق بی‌منطقی‌های 
آنها، دخالت در مسائل ایران از جمله در یکی 
از مسائل مهم ما یعنی مسأله تسلیحات است.

 
 برخورداری از تسلیحات بازدارنده 

ضروری است
ایشان »برخورداری ملت از تسلیحات بازدارنده« را 
ضروری و واجب خواندند و افزودند: هر کشوری 
بدون تسلیحات بازدارنده زیر پای دشمنان له 
می‌شود اما آمریکایی‌ها با دخالت در مسأله 
تسلیحات می‌گویند شما نباید فلان نوع یا 
برُد موشک را داشته باشید. در حالی که این 
مسأله مربوط به ملت ایران است و به آنها 

ارتباطی ندارد.
رهبر انقلاب دخالت آمریکا در حق برخورداری 
ایران از صنعت صلح‌آمیز هسته‌ای برای اداره 
کشور و مصارف درمانی، کشاورزی و انرژی را 
بی‌منطقی دیگر آنها دانستند و خطاب به 
آمریکایی‌ها گفتند: این مسأله مربوط به ملت 

ایران است. به شما چه ارتباطی دارد؟

رهبر  معظم انقلاب در دیدار پرشور هزاران نفر از مردم تبریز و آذربایجان شرقی:

شهدا و جانباختگان فرزندان ما هستند

حضرت 
آیت‌الله 

خامنه‌ای، 
برخورداری 

ملت از 
تسلیحات 

بازدارنده 
را ضروری 

و واجب 
خواندند و 
گفتند: هر 

کشوری بدون 
تسلیحات 

بازدارنده زیر 
پای دشمنان 

له می‌شود اما 
آمریکایی‌ها 

با دخالت 
در مسأله 

تسلیحات 
می‌گویند 

شما نباید 
فلان نوع یا 

برُد موشک را 
داشته باشید. 

در حالی که 
این مسأله 
مربوط به 

ملت ایران 
است و به آنها 
ارتباطی ندارد

رهبری
ایشان با اشاره به شعار مردم مبنی بر اینکه 
»انرژی هسته‌ای حق مسلم ماست«، گفتند: حق 
برخورداری از تأسیسات هسته‌ای و غنی‌سازی 
در قراردادها و آیین‌نامه‌های آژانس بین‌المللی 
انرژی اتمی نیز برای همه کشورها به‌ رسمیت 
شناخته‌شده و دخالت آمریکایی‌ها در حقوق 
ملی، نشان‌دهنده فکر نامنظم مسئولان امروز 
و دیروز آنها است. حضرت آیت‌الله خامنه‌ای 
بی‌منطقی عجیب‌تر آمریکایی‌ها را نوع دعوت 
آنها به مذاکره برشمردند و خاطرنشان کردند: 
آنها می‌گویند بیایید درباره انرژی هسته‌ای با هم 
مذاکره کنیم اما نتیجه مذاکره باید این باشد که 

شما انرژی هسته‌ای نداشته باشید!
ایشان با تأکید بر اینکه اگر بنا شد مذاکره‌ای 
انجام بگیرد، تعیین نتیجه آن از قبل، کاری غلط 
و ابلهانه است، افزودند: این کار ابلهانه را دولت 
و رئیس‌جمهوری و بعضی از سناتورهای آمریکا 
انجام می‌دهند و فکر نمی‌کنند که این راه، برای 

آنها بن‌بست است.
 

پاسخ صریح به تهدیدات نظامی آمریکا
رهبر انقاب با اشاره به تهدیدهای مکرر 
رئیس‌جمهوری آمریکا مبنی بر در اختیار داشتن 
قوی‌ترین ارتش دنیا، تأکید کردند: قوی‌ترین 
ارتش دنیا هم گاهی ممکن است چنان سیلی 

بخورد که نتواند از جا بلند شود.
دیگر  اقدام  و  تهدید  خصوص  در  ایشان 
آمریکایی‌ها یعنی اعزام ناو جنگی به سمت 
ایران، گفتند: ناو البته دستگاه خطرناکی است 
اما خطرناک‌تر از آن، ساحی است که می‌تواند 

ناو را به قعر دریا بفرستد.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با اشاره به اعتراف 
رئیس‌جمهوری آمریکا به ناتوانی در نابود کردن 
جمهوری اسامی با وجود گذشت ۴۷ سال از 
انقلاب، تأکید کردند: این اعتراف خوبی است. 
البته من می‌گویم تو هم نخواهی توانست این کار 
را بکنی چرا که جمهوری اسامی، حکومتی جدا 
از مردم نیست بلکه متکی بر ملتی زنده، پا برجا 
و مستحکم است که برای پیشرفت خود در این 
۴۷ سال کار و تلاش کرده و زحمت کشیده است.
ایشان با اشاره به ناتوانی دشمن در از جا کندن 
نهال باریک جمهوری اسامی در روزهای اول 
انقاب، افزودند: امروز بحمدالله جمهوری 
اسامی شجره‌ای مبارک، بلند و پر ثمر و کشوری 
برخوردار از امکانات فراوان است که مسئولان 
عزیز و محترم دولتی باید با بهره‌گیری از این 
امکانات، کار و تاش خود را دو برابر و مضاعف 
کنند تا تورم کنونی و سقوط ارزش پول ملی که 
هر دو غیرمنطقی است اصلاح شود و به امید 

خدا اصاح نیز خواهد شد.
رهبر انقلاب، استمرار جدی، دقیق و با ملاحظه 
همه جوانب کارهای آغاز شده و رفع مشکلات و 
آرام کردن محیط کسب و کار را وظیفه مسئولان 
خواندند و گفتند: اگر تهدیدی وجود دارد، 
دستگاه‌های خنثی‌کننده تهدید هم وجود دارند 
بنابراین مردم بدون دغدغه، به کار و زندگی، 

تحصیل، کسب و کار و تجارت خود بپردازند.
ایشان حاکم شدن آرامش و اعتماد به نفس 
بر کشور را ضروری برشمردند و ابراز امیدواری 
کردند خداوند آرامش و اطمینان قلبی را بر 
آحاد مردم نازل و مسئولان را به ادای وظایف 

خود موفق کند.
پیش از بیانات رهبر انقاب، حجت‌الاسام 
والمسلمین مطهری اصل، نماینده ولی‌فقیه 
در استان آذربایجان شرقی و امام جمعه تبریز 
با یادآوری مقاومت فعال نیروهای نظامی و 
مردم این استان در برابر جنگ تحمیلی رژیم 
صهیونیستی وحضور گسترده در راهپیمایی‌های 
عظیم مردم استان و شهر تبریز در ۲۲ دی و ۲۲ 
بهمن گفت: »مردم آذربایجان برای ادای همه 
وظایف اسامی، انقلابی و ملی، همیشه در 

صحنه هستند.«

گفت وگو

 سخنگوی پیشین دستگاه قضا 
در گفت‌وگو با »ایران«:

 بیانات رهبری 
 برای نیروهای امنیتی 
و قضایی راهگشاست

رهبر معظم انقلاب در بیانات روز گذشته خود 
با تفکیک میان کسانی که در اعتراضات اخیر 
شرکت کرده بودند، تأکید کردند: کسانی 
که در حوادث اخیر فریب خورده‌اند هم از 
مردم ما هستند و ما عزادار آنان نیز هستیم. 
این سخن حاوی چه پیامی برای جامعه و 
مسئولان است؟ غلامحسین اسماعیلی که 
سال‌ها سخنگوی قوه قضائیه بوده است، 
در این باره به خبرنگار 
»این  گفت:  »ایران« 
نشان‌دهنده‌  سخنان 
عمق بینش، وسعت 
نگاه و درک بی‌نظیر مقام 
معظم رهبری نسبت به 
تحولات اجتماعی است. ایشان با بصیرتی 
مثال‌زدنی، هم واقعیت‌های میدانی را تحلیل 
می‌کنند و هم پیام انسانیت، وحدت و 
تمایز میان حق و باطل را منتقل می‌سازند. 
رهبر انقلاب به درستی فرمودند که شهدای 
امنیت از برترین شهدا هستند اما در کنار 
آن، به مردم بی‌گناهی که قربانی آشوب‌ها 
شدند نیز با نگاهی پدرانه توجه کردند. 
ایشان صف فریب‌خوردگان را از کسانی که 
آگاهانه با دشمنان این ملت همچون آمریکا 
و رژیم صهیونیستی همراهی می‌کنند، جدا 
ساختند. این تفکیک هوشمندانه بیانگر 
عمق عدالت‌خواهی و رحمت اسلامی است.«

رئیس دفتر رئیس ‌جمهوری سابق افزود: 
»ایشان یادآور شدند که ممکن است برخی 
از افراد جامعه به علت شرایط خاص یا 
فضای غبارآلود، مسیر را گم کنند و گرفتار 
فریب شوند ولی حساب آنان از دشمنان 
حقیقی جداست. در مقابل، کسانی که 
آگاهانه و هماهنگ با دشمنان بیرونی موضع 
می‌گیرند، در واقع پیوندشان با مردم قطع 

شده و در جبهه‌ خصم قرار گرفته‌اند.«
به گفته اسماعیلی، رهبر فرزانه‌ انقاب با 
این سخنان درسی بزرگ به مردم و مسئولان 
دادند تا بیاموزند چگونه باید نسبت به وقایع 
اجتماعی قضاوت کنند و واکنش نشان دهند. 
همچنین در عرصه‌ بین‌الملل، ایشان مسیر 
را روشن کردند و نشان دادند دشمن چه 
هدفی دارد و ملت ایران چگونه باید در برابر 
زیاده‌خواهی‌ها با روحیه‌ حسینی مقاومت 
کند. سخنگوی پیشین قوه قضائیه در پاسخ به 
این سؤال که این بیانات رهبری آیا خط‌مشی 
روشنی برای نهادهای امنیتی و قضایی در 
مواجهه با بازداشتی‌های حوادث دی ماه 
خواهد بود، گفت: »این بیانات برای نیروهای 
امنیتی و قضایی نیز راهگشا است. زیرا حضرت 
آقا فرمودند نسبت به فریب‌خوردگان باید با 
درایت و رأفت رفتار شود، در حالی که برخورد 
با مهره‌های دشمن باید قاطع باشد. رهبر برای 
ملت پیشوا و ترسیم‌کننده‌ خط مشی است 
و وظیفه‌ ما این است که در عرصه‌ سیاسی و 
اجتماعی پیرو ایشان باشیم. بنابراین، فرمایش 
رهبری برای همه روشن ساخت که حمایت 
و همدلی با فریب‌خوردگان، نشانه‌ رحمت 
اسامی است اما تفکیک آنها از عوامل دشمن، 

نماد بصیرت انقلابی است.«

سیاسی2
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رهبر معظم انقاب اسامی صبح دیروز 
در دیدار پرشور هزاران نفر از مردم تبریز و 
آذربایجان شرقی، امسال را سالی عجیب و 
پرحادثه خواندند و »پیروزی ملت در جنگ 
۱۲روزه«، »به خاک‌نشاندن فتنه مهم و سنگین 
دی‌ماه« و »حضور پرشکوه مردم در دو راهپیمایی 
عجیب ۲۲دی و ۲۲بهمن« را نشانه اقتدار و زنده 
بودن ملت عزیز ایران برشمردند و با تأکید 
بر حفظ و تقویت »آمادگی، هوشیاری و اتحاد 
ملی«، افزودند: بجز سردسته‌ها و عناصر مفسدِ 
متصل به دشمنان، همه شهدا و جانباختگان 
اغتشاشات را اعم از »نیروهای مدافع امنیت 
و آرامش جامعه«، »رهگذران بی‌گناه« و حتی 
»فریب‌خوردگانی که به علت سادگی و عصبانیت 
همراه فتنه شدند«، فرزندان خود می‌دانیم و 

داغدار و عزادار همه آنها هستیم.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای فعالیت مضاعف 
دولتمردان را برای حل مشکلات، مهار تورم و 
حفظ ارزش پول ملی، مورد تأکید قرار دادند 
و در بخش دیگری از سخنان‌شان با اشاره به 
دخالت‌های بیجا و تهدیدات گستاخانه مقامات 
و رسانه‌های آمریکایی درباره حمله به ایران، 
گفتند: خودشان هم می‌دانند که طاقت این 
حرف‌ها و کارها را ندارند و »ارتشی که خود را 
قوی‌ترین ارتش جهان می‌داند« ممکن است 
آنچنان سیلی محکمی بخورد که نتواند از جایش 
بلند شود؛ با اینکه دستگاه‌های مسئولِ مقابله 
با تهدید، آمادگی لازم را دارند و ملت باید با 
آرامش و اطمینان خاطر به کار و زندگی خود 
مشغول باشد.ایشان در این دیدار که در آستانه 
سالروز قیام تعیین‌کننده ۲۹بهمن ۱۳۵۶ مردم 
تبریز انجام شد، »وقت‌شناسی، اقدام بهنگام 
و فداکاری« را از خصوصیات آن قیام دانستند 
و با تجلیل از حضور مژده‌بخش نسل جوان 
آذربایجان در میدان‌های مختلف، گفتند: حضور 
دوبرابری مردم تبریز در راهپیمایی ۲۲بهمن 
نشان داد تبریزی‌ها مانند همه ملت ایران، 
زنده و بانشاط هستند و این‌چنین ملتی هرگز 
فریب بازی‌های سیاسی و ترفندهای دشمن را 

. نمی‌خورد
رهبر انقلاب، امسال را سال رونمایی چندباره از 
»عظمت، اراده، عزم راسخ و دیگر توانایی‌های 
ملت ایران« برشمردند و افزودند: ملت با 
قدرت‌نمایی مکرر و ایستادگی، ایران را سربلند 
و عزیز کرده و مسئولانی که این ایام به سفرهای 
خارجی می‌‎روند، برجستگی ویژه ملت را در 
دیدار با مقامات آن کشورها به‌خوبی احساس 

. می‌کنند
ایشان تبیین ماهیت و ابعاد فتنه دی‌ماه را از 
زبان »اهل فکر و تحلیل«، ضروری خواندند و 
گفتند: چیزی که اتفاق افتاد، حرکت و اغتشاش 
عده‌ای جوان و غیرجوان عصبانی نبود بلکه 
»کودتای برنامه‌ریزی شده‌ای« بود که زیر پای 

ملت ایران له شد.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در تشریح این واقعیت 
افزودند: دستگاه‌های اطلاعاتی و جاسوسی 
آمریکا و رژیم صهیونیستی با کمک دستگاه‌های 
اطلاعاتی برخی کشورهای دیگر، از مدت‌‎ها قبل 
عده‌ای شرور یا دارای زمینه شرارت را جذب و 
در خارج به آنها آموزش و پول و ساح دادند و 
برای خرابکاری و حمله به مراکز نظامی و دولتی 
به داخل فرستادند تا در فرصت مناسب وارد 
میدان شوند که این فرصت در نیمه دی‌ماه به 

آمد. دستشان 
رهبر انقاب »تحت تأثیر قرار دادن و به خشم 
آوردن عده‌ای بی‌تجربه و ساده« را گام دیگر 
آمران و عاملان فتنه برشمردند و گفتند: عناصر 
آموزش‌دیده، این‌ گونه افراد را به جلو فرستادند 


